## МОЛОДОЙ НА СЦЕНЕ — ГОСТИ ВЕНГЕРСКИЙ БАЛЕТ

В Ленинграде начались гастроли Венгерского балета — труппы города Печ. Руховодимая хореографом Имре Эком, молодая труппа экспериментирует, нащупывая свой путь. Репертуар гастролей разнообразен—мы увидим и балетные композиции на старачен—мы увидим и балетные композиции на старачен—мы увидим и балетные композиции на старачен-увидительные которых язляются сочинения современных венгерских композиторов.

Когда после окончания первого спектакля на помон вышли участники всех показанных хореографических миниатюр, на сцене смешались их костромы. Трико, как своего рода униформа для гимнастических и акробатических занятий, но также и для классического балетного класса. Современные дождевые, плащи уличных прохожих. Сведенная до нескольких деталей как бы символизированная одежда фашистских лалачей и белый хитон девушки-узинцы. Наконец, старинная одежда навалеров и дам, высокие цилиндры и нометливые шляпки с лентами. Театр словно подчеркнул различие тематики и художественной хореографической формы, которые должны быть подвластны молодым артистам.

Уже первый номер программы обнаружил склонность хореографа Имре Эка к неомиданным и смелым рашениям. В «Этюдах» старинная музыка Куперена послужила ему для создания балета, где пластический язык — сугубо современный, по преимуществу гимнастический хореограф разместил исполнителей на разных плоскостях сценкческой площадки, бесконечно варируя переходы движений. Один танцовщик как бы продлевает жест другого, и в своеобразном ритме раскрывается зависимость всех от маждого и каждого от всех. Этот маленьний спентакль напоминает сложный механизм, он — своего родаматемнест некую теплоту, воспринимались с наибольшим интересом, Кажется, что руководитель Венгерия. Те его мгновения, где взаимосвязь исполнительей обретает некую теплоту, воспринимались с наибольшим интересом, Кажется, что руководитель Венгерия и метра, а не ритма и внутренней сущности. И это может быть опасным.

«Вариаций» на музыки — скорее соответствие темпа и метра, а не ритма и внутренней сущность на почежную по почежную по

ниатюры. Юноша и девушка (артисты Здита Хендель и Ференц Чифе) тянутся друг и другу и теряются в толпе, чтобы потом, после напряженного омидания и других встреч, встретнъся и соеднинться. Бой часов, возникающий в музыке, усименного омидания и других встреч, ние — ожидакие счастья. Юноша ждет — ом мечтает о приходе люсина других ветречние — ожидакие счастья. Юноша ждет — ом мечтает о приходе люсина других ветречние — ожидакие счастья. Юноша ждет — ом мечтает о приходе люсина других ветречние и обостренной драматической нотой, углубленным развитием психологического содержания балета.

Театр ищет и большой состренной драматической нотой, углубленным развитием психологического содержания балета.

Театр ищет и большой социальной значительности в балете — он создает «балладу ужасов» (музыка балета. Соколаи), где изображает мучения узинцы в фашистском застение. Чудовищность фашистстки заверст определяет смысл этой миниатюры. Есть тонкая выразительность у исполнительницы роли Девушки в белом — артистки Габриэллы Штимац; обострен контраст ее гармонической строгой пластини и реамотрасте е гармонической строгой пластини и реамотрасте в гармонической строгой пластини и реамотрасте в гармонической строгой пластини и реамотрасте и граси и прих — фашисти умолзает, скрываясь в подполье. Одням из палачей перед несчастной жертвой, и расходживает одновременно. Одням и запалачей перед несчастной жертвой, и расходживает одновременно. Садетах пантомима А что же тамец, подумалось на спектакля, но зазвучала увертюра Россини, и прем зригелями возими насторова и прем за том в тамения и умасает, тамения и прыжим, фузе и пмрузт сменяли друг друга. Однано имр зк своебразно воспользовался выразительностью классического танца: он пронизалонная уныбка. Успех артистам музе и имрузт сменяли друг друга. Однано имре зк своебразно воспользовался выразительностью и кассического танца: он пронизалонная уныбка. Успех артистами, умасете в едини причудивый диск луны подежние, Прознать в дальнейших спектаклях Венность театральных вырезительных спектакл

ю. головашенко



Тонкая выразительность, строгая пластика, четкий хореографический рисунок -BOT 4TO отличает балет наших венгерских друзей,

с замечательным искусством которых познакомились ленинградские эрители.

Фото М. ШАРАПОВА